

По слухам, Sony приступила к работе над перезапуском "Людей в чёрном"

По словам журналиста и инсайдера Дэниэла Рихтмана, студия Sony Pictures задумалась о перезапуске франшизы "Люди в чёрном".

Оригинальный фильм с Уиллом Смитом и Томми Ли Джонсом вышел в 1997 году. За ним последовали сиквелы в 2002 и 2012 годах. В фильме 2019 года "Люди в чёрном: Интернэшнл" главные роли исполнили Крис Хемсворт и Тесса Томпсон.

Серия фильмом повествует о сотрудниках правительственной организации, которая занималась инопланетными делами.

О конкретных деталях перезапуска пока ничего неизвестно.